
Informações Básicas

Tipo da Sessão: Sessão Ordinária

Abertura: 16/06/2026 - 19:12

Encerramento: 16/06/2026 - 19:46

Conteúdo Multimídia

Multimídia Audio: Indisponível

Multimídia Video: Indisponível

Mesa Diretora

Presidente: Valmi Lopes Gonçalves/UNIÃO

Vice-Presidente: Luís Jônatas Alves da Silva/UNIÃO

Primeiro Secretário: João Marcos Rezende/REPUBLICANOS

Segundo Secretário: Antonio Renato da Silva Moreira/REPUBLICANOS

Lista de Presença da Sessão

Adailton Pereira da Costa/REPUBLICANOS

Antonio Renato da Silva Moreira/REPUBLICANOS

Cleidiana Dias Pereira/PSDB

Elias Alexandre da Silva/PSDB

José Davi Silva Ribeiro/PDT

João Marcos Rezende/REPUBLICANOS

Luís Jônatas Alves da Silva/UNIÃO

Valmi Lopes Gonçalves/UNIÃO

Expedientes

Abertura da sessão

Havendo  o  numeral  regimental  para  abertura  dos  trabalhos,  sob  a  proteção  de  Deus
declarou a sessão aberta.

Continuando os trabalhos

O Senhor Presidente passou para as deliberações das Matérias inclusas na Ordem do Dia.
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Deliberação da ata da sessão anterior

Logo após feito a leitura da Ata nº 21 Sessão Ordinária e após submetida ao Plenário, o
Senhor Presidente declara a mesma aprovada por unanimidade.

Leitura de trecho bíblico e oração

O Senhor Presidente solicitou do Luis Jônatas Alves da Silva a fazer a leitura da Bíblia
Sagrada e uma oração.

Correspondências

Matérias do Expediente

Votações Nominais - Matérias do Expediente

Matéria Votos

Oradores do Expediente

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Ementa Resultado da Votação

1  - ATA-O  Ata  da  Sessão  Ordinária
21/2026
Turno: Único
Autor: Desconhecido

Ata  Eletrônica  da  21ª  Sessão
Ordinária  de  2026  da  1ª  Sessão
Legislativa da 10ª Legislatura 

Aprovada por Unanimidade
(Presidente Não Vota)

Lista de Presença da Ordem do Dia

Adailton Pereira da Costa/REPUBLICANOS

Antonio Renato da Silva Moreira/REPUBLICANOS

Cleidiana Dias Pereira/PSDB

Elias Alexandre da Silva/PSDB

José Davi Silva Ribeiro/PDT

João Marcos Rezende/REPUBLICANOS

Luís Jônatas Alves da Silva/UNIÃO
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Valmi Lopes Gonçalves/UNIÃO

Votações Nominais - Matérias da Ordem do Dia

Matéria Votos

Ata da Sessão Ordinária nº 21 de 2026
Adailton Pereira da Costa Sim
Antonio Renato da Silva Moreira Sim
Cleidiana Dias Pereira Sim
Elias Alexandre da Silva Sim
José Davi Silva Ribeiro Sim
João Marcos Rezende Sim
Luís Jônatas Alves da Silva Sim
Valmi Lopes Gonçalves Não Votou

Ocorrências da Sessão

22ª Sessão Ordinária de 2026 da 1ª Sessão Legislativa da 10ª Legislatura - Vereador Valmir
da  Manchete  (Presidente):  Eu  quero  deixar  uns  agradecimentos  e  parabenizar  a  nossa
primeira-dama pelo evento do Dia das Mães, que foi maravilhoso. Também parabenizo o
prefeito  pela  linda  festa  do  aniversário  de  nossa  cidade  e  todos  os  secretários  pelo
empenho. Sobre minha gestão, estou implementando um modelo moderno que acompanha o
jurídico e a contabilidade, focando na publicidade e legalidade. Não estou aqui para apontar
erros do passado, mas para ser companheiro de todos os vereadores, pensando no bem-
estar da população e devolvendo a confiança dos eleitores de 2024. Sobre a recente sessão
solene, se houve falta de organização, eu assumo a responsabilidade. Peço que não culpem
os servidores, pois eles se sentiram magoados com as críticas de ontem. Agradeço à dona
Raquel  da  Associação  dos  Comerciantes  e  aos  colegas  que  vieram  da  Manchete  de
madrugada para organizar as tendas e o palco. Vereador Elias: Boa noite a todos. Gostaria
de dizer, pegando a fala do presidente, que ontem mostrei indignação a respeito daquela
festividade, mas de maneira alguma vi que foi falta de organização dos servidores. O que
percebi foi um vínculo político que atrapalhou a homenagem. Apesar das críticas, não tiro o
mérito  do  evento,  que  foi  importante  para  o  município.  Peço  perdão  se  ofendi  algum
servidor ou ao presidente. Deixo um abraço aos profissionais de saúde que estão de plantão
assistindo à sessão agora, como o médico, o guarda e o irmão Zezinho. Vereador Antonio
Renato:  Quero saudar o  presidente e  dizer  que o homem só acerta errando.  Sei  que a
intenção de Vossa Excelência era o êxito da sessão solene. Não culpo os servidores, que
apenas seguiam ordens. Mas que fique de exemplo: homenagear não é politizar. Precisamos
manter o respeito à nossa sociedade. Vereador João Marcos: Cumprimento a todos. Ontem
pedi desculpas e reitero meu pedido aos funcionários. Em momento nenhum quis ofender.
Minha crítica sobre desorganização foi no sentido de que o rito de fotos e chamamento dos
homenageados,  como o vereador João Marcos e seus convidados,  poderia ter  sido mais
'abraçador'  e organizado. Eu mesmo não consegui tirar fotos com meus homenageados.
Vereador José Davi: Senhor presidente, também notei uma falha sobre os deputados, que
tomaram  muito  o  espaço  de  fala  dos  homenageados.  Eles  passaram  do  prazo.  Os
funcionários trabalharam bem, mas houve esse tumulto nas fotos e muita gente ficou sem o
registro. Vereador Valmir da Manchete (Resposta): Eu tenho muita dificuldade em falar com
o prefeito. Até para situações de emergência, como um acidente em Goiânia, ele não me
respondeu as mensagens. É difícil ele atender um telefone ou responder mensagem. Sobre
a politização citada pelo Renato, eu convidei autoridades que trazem recursos, como os
deputados  Tony  Andrade,  Ricardo  Aires,  Gaguim,  senadora  Dorinha  e  outros.  Se  todos
tivessem  vindo,  o  espaço  seria  ainda  menor,  mas  eu  não  poderia  interromper  uma
autoridade que traz empenho para o município. Fiz um evento que nunca houve antes na
cidade, visando uma festa digna, e não política. Agradeço à Raimundinha que me emprestou
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o carro para buscar 150 cadeiras em Divinópolis,  pois as daqui estavam no evento das
mães. Vereador Antonio Renato: Presidente, foi politizado sim. Já assisti a outras sessões
solenes onde o rito é seguido rigorosamente, com o tempo igual para todos, inclusive para
deputados. Nós, vereadores, ficamos sentados atrás deles, o que foi triste. Mas reconheço
sua honra em assumir os erros.   Vereadora Cleidiana:  Boa noite. Também fiquei chateada
com o tempo de fala e a questão das fotos. Erros acontecem e ninguém faz nada perfeito,
mas da próxima vez podemos fazer melhor e me coloco à disposição para ajudar. Sobre a
logística, quando precisar carregar cadeiras em carretinha, vamos pedir apoio ao prefeito
para  evitar  que  o  senhor  corra  perigo  na  estrada.  Vereador  Adailton:  Parabenizo  pela
inauguração da reforma da Câmara, foi um evento ímpar. Sugiro que criemos um calendário
oficial de eventos por lei para evitar duplicidade de festas no mesmo dia. Eu mantive meu
tempo  de  fala  de  um  minuto  e  consegui  tirar  fotos.  Gostaria  de  perguntar  sobre  o
andamento  da  reforma  da  feira,  a  cobertura  da  quadra  da  Manchete  e  a  situação  do
postinho de saúde, para que possamos dar respostas à população. Vereador Luis Jônatas:
Parabenizo o presidente pela sessão solene e pelo sorteio da moto para as mães, fruto de
doações  que  mostram que  as  pessoas  acreditam no  seu  trabalho.  Você  errou  tentando
acertar. Conte comigo para os próximos eventos. Também ajudei trazendo 80 cadeiras de
última  hora  quando  vi  a  dificuldade.  ENCERRAMENTO:  O  Presidente  agradeceu
nominalmente  a  equipe  de  saúde  que  acompanhava  a  transmissão  (Dr.  Muriel,  Pedro
Henrique, Adriana, Milena, Suele, Edna e Zezinho). Reforçou que o evento teve custo zero
para a Câmara, fruto de 90 dias de correria e parcerias. Nada mais havendo a tratar, a
sessão foi encerrada às vinte horas e quarenta minutos 

Oradores das Explicações Pessoais

Considerações Finais

22ª Sessão Ordinária de 2026 da 1ª Sessão Legislativa da 10ª Legislatura - Não havendo
mais assuntos a serem tratados, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos os
presentes e declarou encerrada a presente sessão. Determinou ainda que fosse lavrada esta
ata, que será disponibilizada de forma eletrônica e posteriormente discutida e submetida à
provação. Para garantir o acesso à íntegra dos debates, o arquivo audiovisual desta sessão
está  disponível  no  endereço  eletrônico:  https://sapl.marianopolisdotocantins.to.leg.br/
sessao/134
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